



Совсем недавно, в последний день октября состоялась международная конференция, посвященная вопросам этой системы и ее влияния на современный рынок недвижимости. Конференция прошла в рамках высокотехнологичных выставок. И на ней выступили специалисты не только «Умного дома», но и многочисленных других сфер автоматизации жизненного пространства. Доклады, которые они представили, основаны были на международном опыте, исследованиях и так далее, а также и на собственном практическом опыте.

Специалисты отметили, что в принципе в современном мире падает желание работать с теми типами просто устройств, которые не имеют дополнительных систем. Исходя из решения исследователей ключевых отраслей, в этом году даже в США представители современной отрасли электроники, отметили, что в современном мире простые вещи никак не могут быть однозадачными. Мир все больше уходит в интегрированные системы. Так что именно «Умный дом» представляет ту систему автоматизации собственного дома, которая укладывается в эту систему. Благодаря совершенствованию информационных технологий есть возможность использовать сеть в остальных системах дома. А это значительно упрощает существование в таком доме. Особенно для человека, который предпочитает пользоваться современными технологиями и для защиты дома и для обеспечения комфорта.

Обеспечивается возможность управления энергией, которая становится все дороже. Соответственно, система современного дома должна быть мощной для выполнения всех задач. Но именно «Умный дом», по мнению участников конференции, обеспечивает возможность экономить энергию, и вполне естественно, что это сделает не просто более дешевым существование в доме, но и более экологически чистым, потому что экономия энергии позволяет обеспечить минимальное влияние на экологию.

Облачные технологии позволяют человеку хранить огромное количество информации не в доме, а возможность подключить к сети любое устройство в доме обеспечивает легкий доступ к информации.

Здравоохранение в этом доме также особенно удобно обеспечивается. Человек может общаться с врачом прямо из дома и даже передавать ему данные о своем состоянии.